Valo6szintiségszamitas B 2. gyakorlat 2019. tavasz

1. A probagyartas soran két szempontbol vizsgaljak a késztermékeket. Az A esemény azt jelenti, hogy
egy véletlenszerien kivalasztott mintadarab anyaghibas, a B pedig az az esemény, hogy a kivalasztott
gyartméany mérethibas. Tudjuk, hogy P(A) = 0,15, P(B) =0,3 és P(AB) = 0,08. Mennyi annak a
valoszintisége, hogy valamelyik termék hibéatlan?

2. Két kockéval dobunk. A: az &sszeg 5, B: mindketts paros, és C: van kozottiik harmas. Szdmolja ki
a P(A(B+ (C)) és P((A+ C)B) valoszintiségeket!

3. A 00000-t6] 99999-ig terjeds szamok koziil taldlomra kivalasztunk egyet. Mennyi a valdszintisége,
hogy
a) minden szamjegy kiilonbo6zd lesz;
b) minden szamjegy egyforma;
c) csak két szamjegy egyezik meg;
d) harom-ketts szamjegy egyezik.

4. Egy szabalyos érmével n-szer dobva, mennyi a valdszintisége, hogy
a) elgszor az n-edikre jon fej?
b) ugyanannyi fejet dobunk, mint irast?
c¢) pontosan két fejet dobunk?
d) legalabb két fejet dobunk?

5. a) Az 6t6slotto esetében mekkora valoszintiséggel lesz 13 a legkisebb kihtuzott lottoszam?
b) Mekkora valoszintiséggel esik a legnagyobb kihuzott lottoszam 80 és 90 kozé (a 80-at és a 90-et is
beszamitva)?
c) Mekkora valoszintiséggel esik a legkisebb kihuzott lottészam 10 és 20 kozé (a 10-et és a 20-at is
beszamitva)?

6. Egy magyar kartyacsomagbol 8 lapot taldlomra visszatevés nélkiil kihtzunk. Mennyi a valoszintisége
annak, hogy
a) a piros kiraly a kihuzott lapok kozott lesz?
b) pontosan két zold lesz a leosztott lapok kozt?
c) a piros kiraly és a piros asz a kihuzott lapok kozt van?
d) van zold a leosztott lapok kozott?

7. Egy minden oldalan befestett fakockat a lapokkal parhuzamos sikokban 1000 azonos méret kis koc-
kéra flrészelnek szét. A kapott kis kockdkbol véletlenszertien kivalasztunk egyet. Mennyi a valdszi-
niisége, hogy a kockanak éppen k oldala festett? (0 < k < 3).

8. Nem tudom, hogy egy dobozban mennyi fehér és mennyi zold goly6 van, csak azt, hogy van 6 piros
goly6 is benne. Megmondtak, hogy a fehéret vagy zoldet huizok eseménynek g, a pirosat vagy zoldet
htzok eseménynek pedig % a valoszintisége. Mennyi fehér golyd van a dobozban?

9. Legalabb hany szabalyos érmét kell feldobni ahhoz, hogy 0,9-nél nagyobb valészintiséggel legyen koz-
tiik fej?



